
 都市計画道路環状３号線及び国道１号線 都市計画市素案説明会  

— 議事要旨 － 

 

 道路局建設部建設課では、都市計画道路環状３号線について、戸塚区戸塚町の日之出橋交差

点から国道１号接続までの戸塚地区・南戸塚地区・汲沢地区において事業を実施しています。 

 その中の汲沢地区において事業計画の変更が生じたため、「都市計画道路環状３号線及び国道

１号線に関する都市計画市素案説明会」を開催しました。 

 

１ 開催状況 

 

（１） 日時：令和元年５月１4 日（火）午後７：００ ～ 午後８：００ 

（２） 場所：戸塚区役所８階大会議室 

（３） 内容：別紙説明資料のとおり 

 

２ 主な質疑応答 

 

（１） 事業計画に関すること 

 

Q1 事業中の環状３号線の想定交通量を教えてほしい。 

 

A1 環状３号線本線の交通量は、約 26,800 台/日を想定しています。戸塚町側の支線１

号線及び汲沢町側の支線２号線の交通量は、データを整理したのち、改めてご説明しま

す。 

 

Q2 環状３号線の支線１号線の完了はいつになるのか。 

 

A2 戸塚町側は橋梁等の構造物をこれから造っていき、支線１号線と国道１号線下り線の

接続は令和３年度を目指しています。 

 

Q3 環状３号線未着手区間の事業状況を教えてほしい。 

 

A3 現在は事業中区間について進めていますので、その後未着手区間の着手をしていきた

いと考えています。事業が進む状況になりましたら皆様にご説明して進めていきます。 

 

 

（２） 都市計画手続に関すること 

 

Q1 都市計画の手続、スケジュールについて教えてほしい。 

 

A1 都市計画手続として現在決定しているのは、公述申出のあった際に６月 20 日に公聴

会を開催することです。それ以降は縦覧等法定の手続を行い、１年程度をかけて手続を

完了させたいと考えています。 

 

Q2 図面を見ることができるのか、また、その方法を教えてほしい。 

 

A2 明日 15 日から都市計画図書の縦覧が開始され、1/2500 の図面もご覧になること 

ができます。あわせてホームページにも掲載されますので、ご不明な点がありましたら

都市計画課までご連絡ください。 

 

 



（３）生活道路に関すること 

 

Q1 環状３号線と支線２号線に囲まれるようになる地区から国道１号線への出入りはでき

ないのか。この地区内の道路はどのようになるのか。 

 

A1 車の出入りについては、現在国道１号線からの出入りとなっていますが、環状３号線

がランプ形状で国道１号線に接続することから、国道１号線からの出入りについては難

しいと考えています。 

この地区内は車両の通行が可能となるよう道路改良を行い、支線２号線に接続する道

路や現市道へ接続する道路を計画しています。現在検討中の段階ですので、別途ご説明

の機会をいただきたいと考えています。 

 

 

（４）国道１号線の歩道橋に関すること 

 

Q1 環状３号線の工事の際、現在の国道１号線の横断歩道橋は残るのか。 

 

A1 既存の横断歩道橋を造り替える必要がありますが、この場所に横断歩道橋のない時期    

  が生じないよう計画したいと考えています。 

 

Q2 国道１号線の歩道は環状３号線の支線ができることによりどうなるのか。 

 

A2 支線部分は国道１号線に沿った横断歩道橋を設置する計画です。詳細な位置について

は皆様とお話し合いをしながら、関係機関と協議を行い決定していきます。 

 

 

（５） 用地買収・補償に関すること 

 

Q1 用地交渉のスケジュールを教えてほしい。 

 

A1 都市計画手続きの完了後に測量を行い事業に必要な用地の確定をしますので、用地補

償の説明会は概ね２年後を目安に行い、用地交渉を開始したいと考えています。 

 

 


